

油价大跌，美沙俄谁是输家

短期来看，原油暴跌，作为世界三大石油出口国的美沙俄全都是输家，都不用计算油价下跌带来的损失，看看三个国家的股市就可以知道了。一个比一个跌的惨，美股昨天触发熔断，三大股指跌入技术性熊市；沙特股市相当于跌了两个跌停板；俄罗斯股市更惨，近期以来从1650点狂泻600点，股市都跌去了超过三分之一。这哪个有点赢家的气象？

但可以肯定的是，美俄沙三国对低油价的承受力是从高到低排列的，这是由国家的经济硬实力决定的。虽然沙特的采油成本最低，俄罗斯次之，美国页岩油最高，但三国对于石油经济的依赖程度却是沙特最高，俄罗斯次之，美国最低。这三国的损失打个比方，如果说沙特是砍了一只胳膊，那俄罗斯就相当于砍了一只手，而美国则是砍了一根手指。

对于美国来说，低油价受损的只是石油能源部门，是美国的能源大鳄们。页岩油垃圾债券的暴跌会不会引发整个金融系统的债务危机还是个未知数。如果这个事实形成，那美国就输惨了，很可能就此失去石油美元这个经济霸权的支柱，美国的世界霸主地位也将被撼动。但这个推论目前为止只是一种假设。

至于沙特和俄罗斯，持续低油价将对整个国民经济造成重大打击。俄罗斯声称在25——30美元可以支撑五六年，不过是一种宣传手段；沙特的低价倾销一样难以持续，富足的人民能接受收入减少七成的生活？

沙特的自残式倾销如果和俄罗斯一起能够压垮美国的页岩油产业，确实将是重大胜利。重塑石油的供应体系确实能给沙特、俄罗斯带来更大的定价权，但这个愿景很难达成。估计最后还得回到限产保价的老路上来。

这场博弈中，如果非要找赢家，那只能是中国、日韩、老欧洲这些用油大户了。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

终于还是崩了！国际油价跌破70美元大关，后市怎么走

油价上涨或下跌，都是国家和资本博弈的结果，很多情况下，不是由市场决定。国家层面：欧佩克、俄罗斯与美国的博弈，欧佩克、俄罗斯减产了，油价就上去了，美国打压了，动用储备原油了，油价就下去了。资本层面：华尔街等大鳄买涨了，原油基本上都是涨的，买跌了，原油基本上都是跌了。原油不仅是一种生产资料，更是大国操纵世界的一种手段。

作为一个新手，希望大家多多支持，给一个关注，谢谢大家。

国际油价跌到负数了，美国股市还能独善其身，什么鬼

原油不是真的负数就给你了，我们感觉是幸灾乐祸，他们只是对我们最后的多头进行的降维打击！利用的是规则上的便利对我们的突击！前几天很多人兴奋的说石油比水便宜了，可以大胆抄底了！当普通人都积极看多时候就有问题了，我们的贪婪让别人利用了，直接对我们进行血腥收割，毫不手软！甚至是仓储问题都是编出来的故事，为负数做的解释，不要津津乐道这件事了，石油上去年收割了中石油，今年收割了中国银行，我们国家做实业可以，做金融产品真的就是华尔街那帮大佬的韭菜，这是合理合法的收割！去哪里说理去！？现在不是美国危险了，而是我们该何去何从？金融战我们真的还没还手之力，毕竟他们是规则的定制者，人民币国际化任重道远，且难且前行，这种金融收割不会是最后一次，我们需继续警惕！

国际油价全线下跌原因

需求减弱。

国际油价因为俄乌冲突，大幅上涨，因为西方各国对俄罗斯的制裁，导致俄国的石油出售出现问题，供给端出问题，油价会上涨。另一方，因为美国之前大量印钞，也导致油价上涨。

两个因素叠加推动油价迅速上涨，但由于各国经济进入衰退，对石油的需求在减弱，同时美国加息遏制了通胀进一步扩大，油价出现下跌。

国际油价大跌，你怎么看

国际油价大跌带来的影响：

1、原油市场巨震，会导致期货市场、股票市场暴跌。比如3月6日，OPEC+扩大减产谈判无果，引爆原油市场巨震。3月9日布伦特原油期货盘中跳水式下降超31%，全球金融市场遭遇“黑色星期一”，美股开盘仅4分钟就触发熔断机制。

2、对一些产油国来说，低油价是无妄之灾，随着国际油价暴跌，但是生产成本并没有降低，导致其利润率将大幅下降；对于消费者国来说，可以以较低的价格进口，降低成本、促进经济复苏，但对于物价低迷的地区来说，极低油价可能加大通缩风险。同时，国际油价暴跌对消费者来说是一件好事，消费者可以以更加低的价格加油，降低生活压力。

3、原油价格暴跌，如果发生在短期内，这主要是华尔街大鳄们借着目前全球经济形势不好的预期，操纵原油价格牟取利益，不足为虑。但如果这种情况一直持续下去，那么说明国际经济和金融形势令人堪忧，特别是美国经济和股市已经见顶，全球性的经济衰退和金融危机离我们不远了。4、中国是目前全球最大的原油进口国，也是第二大原油消费国。受冠状病毒疫情影响，居民驾车出行大幅减少，中国的石油需求可能已减少约每天300万桶，约占总消费的20%。市场对中国原油需求的担忧也从外围金融层面上利空原油。